
            Family Point Zlín, třída T. Bati 204, Zlín 

tel: 739 522 801, familypointzlin@cpr-zlin.cz 

zlin.familypoint.cz 

                                            Otevírací doba: po-čt 10–17 h, pá 10-15.30 h 

 

Family Point Zlín je kontaktní, informační a poradenské středisko. Jedná se o 

místo pro rodinu, přátelské dětem. Nabízí bezpečný prostor pro zajištění péče o 

malé děti formou koutků: přebalovací, kojicí, krmicí, hrací. 

Family (a Senior) Point Zlín pro vás provozuje Centrum pro rodinu Zlín z. s. 

PROGRAM KVĚTEN 2024 

do 17. května  

SBĚR ŠÁTKŮ, ŠÁLŮ A DROBNÉ BIŽUTERIE  

Darujte šátky, šály (jarní a letní) a drobnou bižuterii, kterou už sami nevyužijete, ale 

může posloužit dále. Šátkobraní (dobročinný prodej) se uskuteční 22. a 23. května 

2024. Jedná se o naši již tradiční akci, výtěžek bude určen pro Family a Senior Point 

Zlín.  

P. S. Šátky a šály přijímáme jen v dobrém stavu – čisté, nepotrhané a oprané, bižuterii 

také jen v dobrém stavu – úplnou a neponičenou. Děkujeme. 

 

pondělí 13. května v 15 h 

MATEŘSKÉ TĚŽKOSTI 

Mateřství přináší radosti, ale také starosti… 

Pojďme si otevřeně popovídat o tom, co nás trápí a co je pro nás v mateřství nejtěžší. 

Setkání povede jedna z peer konzultantek (žena, která si sama prošla poporodními 

psychickými obtížemi).  

Vstup zdarma. Informace a registrace: www.usmevmamy.cz 

Ve spolupráci s Úsměvem mámy z. s. 

středa 22. května v 10-17 h a čtvrtek 23. května v 10-16 h 

ŠÁTKOBRANÍ 

Dobročinný prodej – podruhé dvoudenní! Přijďte si nakoupit darované šátky, šály a 

drobnou bižuterii. Výtěžek z akce bude určen pro Family a Senior Point Zlín. 

Děkujeme za donesené věci a těšíme se na vás při prodeji.                                                                                                                 

 

               Možnost přispění na činnost Family a Senior Pointu Zlín:  

                           Bankovní spojení - 2201069601/2010, VS 110.  

 Děkujeme za vaši podporu a moc nás těší vaše návraty i nové cesty k nám! 

 

 
 

Projekt podporuje statutární město Zlín a Zlínský kraj.           

http://www.zlin.familypoint.cz/
http://www.usmevmamy.cz/

